
6è Problemes 

1. Per organitzar uns jocs escolars hem d'agrupar l'alumnat de dos 
centres de 125 i 200 alumnes en un mínim d'equips, tots amb el 
mateix nombre de jugadors i sense barrejar escoles. Quants 
alumnes hi haurà en cada equip? 

 
 
 
 
 
 

2.  Hem de fer 15 pots de conserva de tomàquet, i a cada pot hi     
hem de posar 25 tomàquets. Si valen  2€ el kg i 25 tomàquets fan 3 
kg, quants diners ens gastarem? 
 

 
 
 
 
 
 
 

3. Les dues terceres parts de 3 bosses de 7 caramels són de 
maduixa. Quants caramels són d'un altre gust?  

 
 
 
 
 
 
4. Inventa un problema que es resolgui amb les següents 

operacions: 
 

125 x 7 = 875 
875 + 1= = 885 
885 / 5 =177 


